

Agencija za mobilnost i programe Europske unije raspisuje

Poziv na natječaj za provođenje istraživanja i izradu istraživačkog rada o Strukturnom dijalogu u Republici Hrvatskoj

Program Mladi na djelu jedan je od programa Europske komisije (EC) namijenjen mladima, organizacijama mladih te svima uključenima u rad s mladima. Program Mladi na djelu nudi brojne mogućnosti za mobilnost i neformalno učenje, promiče interkulturni dijalog te je otvoren za sve mlade neovisno o njihovom obrazovanju ili društvenoj i kulturnoj pripadnosti. Pružajući financijsku potporu, program Mladi na djelu omogućava projekte poput Razmjena mladih, Inicijativa mladih, Demokratskih projekata mladih, Europske volonterske službe, Osposobljavanja i umrežavanja osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih te Sastanaka mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima.

Strukturni dijalog između mladih, osoba aktivnih u radu s mladima i osoba odgovornih za politiku prema mladima je proces konzultacija mladih na svim razinama u zemljama članicama Europske unije oko pitanja važnih za politiku prema mladima. Strukturni dijalog je ključan dio europskih strategija prema mladima i služi kao forum za kontinuirano zajedničko promišljanje o prioritetima, provedbi i budućnosti europske suradnje u polju mladih.

Program Mladi na djelu je jedan od ključnih elemenata Strukturnog dijaloga, prvenstveno kroz podakciju 5.1 *Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima*, ali i kroz ostale podakcije u projektima koji promiču aktivno sudjelovanje mladih u društvu i daju priliku mladima izraziti svoje mišljenje i stavove tijelima nadležnim za politiku prema mladima te na taj način sudjelovati u izradi i provedbi tih politika. Punopravnim članstvom u Europskoj uniji Republika Hrvatska će biti obvezna sudjelovati i u procesima Strukturnog dijaloga na europskoj razini te preuzeti obveze provođenja Strukturnog dijaloga na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. U svrhu razvoja strategije provođenja Strukturnog dijaloga, Agencija za mobilnost i programe Europske unije provodi istraživanje o trenutnoj situaciji s aktivnim sudjelovanjem mladih u Republici Hrvatskoj te postojanja Strukturnog dijaloga u bilo kojem obliku na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.

Opis zadataka

Zadatci uključuju provedbu istraživanja o trenutnom postojanju Strukturnog dijaloga u bilo kojem obliku na razini svih općina, gradova i županija u Republici Hrvatskoj te analitičku obradu prikupljenih podataka. Kako bi prikupljeni podatci odgovarali stvarnoj situaciji u Republici Hrvatskoj od provoditelja istraživanja će se očekivati da stupi u kontakt s predstavnicima vlasti na svim razinama zaduženim za donošenje i provedbu politike prema mladima.

Prihvatljivost prijavitelja

Na natječaj se mogu javiti pravne i fizičke osobe sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koje zadovoljavaju sljedeće kriterije:

- izražene analitičke, komunikacijske i organizacijske vještine
- iskustvo u provođenju istraživanja, analizi podataka i izradi izvještaja
- poznavanje funkcioniranja Europske unije i politika Europske unije
- poznavanje sustava donošenja i provođenja politika u Hrvatskoj te funkcioniranja struktura jedinica lokalne i regionalne samouprave
- poznavanje politike prema mladima u Republici Hrvatskoj i Europskoj uniji
- poznavanje engleskog jezika

- informatička pismenost
- izvrsne vještine pisanja

Ugovaranje i izvršenje

Agencija će s odabranim provoditeljem istraživanja sklopiti ugovor o suradnji za provođenje projekta. Odabrani provoditelj istraživanja se obvezuje Agenciji dostaviti izvješće u obliku istraživačkog rada i narativnog izvješća najkasnije 90 dana od dana potpisivanja ugovora, zajedno sa svim popratnim materijalima. Svi materijali korišteni za provedbu istraživanja moraju biti odobreni od strane Agencije.

Sva autorska prava nad rezultatima istraživanja pripadaju Agenciji za mobilnost i programe Europske unije.

Naknada

Odabrani provoditelj istraživanja će za svoj rad dobiti naknadu, koja pokriva honorar provoditelja istraživanja i troškove nastale za vrijeme provođenja istraživanja, u iznosu od 12 000 kuna.

Sukob interesa

Na natječaj se ne mogu prijaviti jedinice lokalne ili regionalne samouprave, ministarstva te pravne i fizičke osobe koje su u sukobu interesa s organizacijama i tijelima koje su predmet ovog istraživanja, odnosno koje se bave strukturnim dijalogom u Republici Hrvatskoj.

Agencija zadržava pravo odbijanja prijave za koje procijeni da su u sukobu interesa i/ili da neće moći objektivno provesti zadani zadatak.

Kako se prijaviti?

Prijave se podnose poštom ili osobno na adresu:

Agencija za mobilnost i programe EU
Gajeva 22
10 000 Zagreb

s naznakom „Poziv na natječaj za provođenje istraživanja i izradu istraživačkog rada o Strukturnom dijalogu u Republici Hrvatskoj“.

Nepotpisani primjerak prijavnog obrasca potrebno je poslati elektronskom poštom na via@mobilnost.hr

Prijave moraju biti poslone do **23. ožujka 2011. godine**.

Prijave moraju sadržavati:

- životopis osobe/osoba koje će sudjelovati u provedbi istraživanja i izradi izvještaja (u Europass formatu)
- primjerak već provedenog istraživanja (ako je primjenjivo) dužine najmanje 10 stranica na temelju kojeg je moguće procijeniti analitičke vještine i vještine pisanja osobe/osoba koje će sudjelovati u provedbi istraživanja i izradi izvještaja
- kratak hodogram aktivnosti i predloženi opis metodologije
- motivacijsko pismo